~ごあいさつ~

拝啓 新緑の候、ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。平素は 格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

『Splendore IKAHO 2025』の御案内をお送りさせて頂きます。今年は9月14日(日) に開催致します。今回は、28PC、PM は1か所の計測を予定しています。締め切りは8月15日(金)です。

今年もクラシックラリー競技の裾野を広げるため、料金形態を細かく 分けて開催致します。ご友人、ご子息、様々な方へお声掛けをして頂け れば幸いでございます。

敬具

Splendore IKAHO 2025 事務局 横田 正弘

お申込み方法

- 〇下記書類をすべてご用意の上、事務局宛てにお送りください。
 - I. 参加申込書のすべての欄をご記入ください。
 - Ⅱ. 誓約書にドライバー、コ・ドライバーの署名・捺印
 - Ⅲ. 参加費のお振込み用紙のコピー

お申込みはFAX・郵送・メールのいずれかでお願いします。

〇お振込口座

群馬銀行 吉岡支店 普通 0713232 スプレンドーレ伊香保事務局

- 〇サポートカーを追走させる場合はお問い合わせください。
- ◇開催日時・・・9月14日(日) 受付7:00~7:40(予定)
- ◇参加費・・・様々なクラスをご用意しました。(お一人で参加の場合も金額は変わりません)

一般	60,000円
お二人とも初めて PC 競技に参加するペア	20,000円
お二人とも初めて PC 競技に参加する女性ペア	10,000円
お二人とも初めて PC 競技に参加する 70 才以上のペア	10,000円
お二人とも初めて PC 競技に参加する 75 才以上のペア	無料
お二人とも初めて PC 競技に参加する 20 才以下のペア	無料

◇参加可能車両・・・1980年までに生産された車両

(但し AE86・クラシックミニ・モーガンは年式を問いません)

- ◇ハンディキャップ(多い方のハンディを優先し、重複はしません)
 - ○1945 年以前までに生産された車両/得点に対し3%
 - 〇主催者がハンディキャップを与えた方が良いと判断した参加者/得点に対し5%
 - 〇年齢ハンディキャップ一覧表

70 歳	10%
71 歳	12%
72 歳	14%
73 歳	16%
74 歳	18%
75 歳	20%
76 歳	22%
77 歳	24%
78 歳	26%
79 歳	28%
80 歳	30%

(但し、すべての行程を対象のドライバーが運転した場合に限ります)

- ◇PC···28PC PM···1PM (予定)
- ◆集合場所・・・American☆Village (群馬県北群馬郡榛東村上野原 2-11)
- ◇ゴール・昼食・表彰式・・・うどん茶屋 水澤 万葉亭(群馬県渋川市伊香保町水沢 233-8)
- ◇表彰・・総合の他、国産車クラス・AE86 クラス・PM スタンプラリー もそれぞれ表彰します。
- ◇お申込みは先着順になります。既定の台数に達した場合は、受付出来ない場合もあります。その際 はご返金させて頂きます。
- ◇集合場所・ゴールは変更になる場合もあります。

申込書宛先・お問い合わせ

スプレンドーレ伊香保事務局

〒370-3505 群馬県北群馬郡榛東村上野原 2-11 伊香保アメリカン・ビレッジ内 FAX 0279-54-6611 e-mail info@american-village.com

お問い合わせはメールか FAX でお願い致します。

第35回 Splendore IKAHO参加申込書

ドライバー											
フリガナ					T			年齢	性 別		
氏 名	s 年 H					月	日		男・女		
住所	T T										
連絡の取れる 電話番号											
メールアドレス											
振込名義											
コ・ド ラ イ バ ー											
フリガナ					生年	月日		年齢	性 別		
氏 名	S				年	月	B		男・女		
住所	 										
連絡の取れる 電話番号											
メールアドレス											
					衫	JめてP	C競技	をするペア			
参加クラス (いずれかに〇を付けてください) 一般 初PC・初女性ペア・初70才以上・初75才以上・初20才以下											
メーカー		車 種 名				年 式					
排 気 量		登録番号				車検有効期限					
返金口座											
銀行			普通		 コ座番号						
		信用金庫				支店	当座				
┣────────────────────────────────────											

誓 約 書

- 私は、2025 年 9 月 14 日に開催される「Splendore IKAHO」の参加者として、開催期間中、大会の定める規則を厳守し、従うことを誓います。
- 2. 本大会開催中、私が加害者あるいは被害者となる事故やトラブルが起こった場合、 速やかに最寄りの警察署、消防署、運営事務局に通報の上対処し、すべての責任 を負い、主催者および関係者に一切、負担や迷惑をお掛け致しません。
- 3. 開催期間中、天変地異・社会情勢・不可抗力等、主催者の責に帰さない事由によるイベントの中止あるいは短縮の決定は、主催者および関係者に委ね、中止あるいは短縮になっても参加費の返済を求めません。
- 4. 運転に際しては、道路交通法を厳守して交通安全を最優先し、他者に対して危険 となる行為は行わないことを誓約致します。
- 5. 本大会に関する、取材・報道・写真・録音・録画の対象となることは主催者の権限であり、対価を要求は致しません。また、私たちの氏名・写真・映像を使用、公表することは主催者の権限であることを承諾致します。
- 6. 本大会開催中、誓約書に記載してある事項に違反した場合、大会への参加続行の判断は主催者・関係者に委ね、決して異議申し立ては致しません。

私は、Splendore IKAHO の参加者として、上記の事項を厳守することを誓います。

R 7 年 月 日

ドライバー (自筆署名)

コ・ドライバー(自筆署名)